
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Mikulić Branimir, Ivan i Katarina 

UTORAK – 7.30 + Šimunović Pejo, Anto i Anđa 

SRIJEDA - crkva – 7.30 + Šimunović Marko, Anđa i Kata 

ČETVRTAK – 7.30 + Marijanović Tadija god. 

PETAK - sv. Marija Magdalena – 7.30 + Majcen Gabrijel i Hojsak Danijel    

SUBOTA - sv. Brigita – 19.00 - skupna sv. misa! 

NEDJELJA - 17. NEDJELJA KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + Knežević Josip god. i Mišak Ivica  

11.00 + Majcen Stjepan god. i Sačić Vjekoslava(ž) god. 

 

Ministranti - subota u 19.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Župno hodočašće M. B. Bistričkoj biti će 14. kolovoza 2016. 

Pješaci polaze 12. 8. nakon večernje svete mise. Svi koji žele ići autobusom 

neka se što prije prijave - cijena karte je 50 kn. 
 

...sv. Brigita... 
 

Crkvena naučiteljica Brigita Švedska umrla je 23. srpnja 1373. u Rimu, čekajući u 

postu i ekstazi da papa (koji se u to doba selio između Rima i Avignona pa 

vjerojatno nije imao dovoljno vremena) potvrdi pravila reda Presvetog Otkupitelja, 

kojeg je željela osnovati. Bio je to kraj puta švedske plemkinje i dvorske dame, 

vizionarke, pokornice u razmatranju Kristove muke, milosrdne gospođe i poznate 

autorice brojnih knjiga viđenja koje su njezini ispovjednici kasnije preveli na latinski 

u osam svezaka naslovljenih Objave (Revelationes). Njezinih je i Sedam te Petnaest 

molitava koje svojim moliteljima pa i njihovim bližnjima obećaju posebne 

privilegije i pogodnosti u Nebu, ali i mjesec dana prije kraja spoznaja vlastite smrti 

(kao što je Brigiti njezinu pokazao Krist). Red oko kojeg je uložila toliko pokore, 

posta, upornosti i pokušaja osnovan je napokon zahvaljujući i upornosti njezine kćeri 

Karin, poznate kao sveta Katarina Švedska (iako službeno nikad nije beatificirana), 

koja je s majkom provela 24 godine u Rimu. 
 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

srpanj, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

16. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 34 (399)          17. srpnja 2016. 

 

 

 

 

 

Psalam 15, 2-4ab.5ab 

 

Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome? 
 

Onaj samo tko živi čestito, 

koji čini pravicu, 

i istinu iz srca zbori, 

i ne kleveće jezikom. 
 

Koji bližnjem zla ne nanosi 

i ne sramoti susjeda svoga; 

koji zlikovca prezire, 

a poštuje one što se Gospodina boje. 
 

Koji se zaklinje prijatelju, 

a ne krši prisege, 

i ne daje novca na lihvu, 

i ne prima mita protiv nedužna. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 10, 38-42 

 

Marija  

je izabrala 

 bolji dio... 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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 BOG NAS VRAĆA K SEBI SVETOM MISOM... 

Kad sam napunio 18 godina, otišao sam služiti vojsku u Pariz. Prvi put u 

životu živio sam  s osobama bez vjere. Između nas trideset u sobi jedini sam 

išao nedjeljom u crkvu. 

U takvim je okolnostima i moja vjera počela slabiti. Jer, na kraju, i moji su 

kolege bili dobri ljudi, iako nisu išli u crkvu ni vjerovali u Boga. Došao sam 

do zaključka da se i bez vjere može živjeti. Ili, pitao sam se, zašto sam ja 

jedini u pravu, a ne njih trideset? Malo pomalo u mom je srcu nastao rak 

vjere. U takvu tamu srca Bog mi je poslao svjetlo.  

Imao sam tetku Terezu koju sam jako volio. Bila je bolničarka koju su voljeli 

i bolesnici i zdravstveno osoblje. Nije se udavala, pa se posvetila osobama 

koje manje imaju i mogu nego ona. 

Dobio sam nekoliko dana dopusta i pošao sam je tražiti u predgrađu. Popodne 

sam izišao na šetnju i našao sam se u parku pokraj rijeke. Dok sam sjedio na 

klupi, približio mi se jedan od tolikih beskućnika i sjeo da se odmori. Riječ 

po riječ i počeli smo ozbiljan razgovor. 

Odjednom beskućnik, pokazujući prstom kuću moje tetke, uzvikne:   

„Vidiš li onu kućicu s one strane rijeke? U njoj živi najbolja žena koju sam 

ikada susreo. Gotovo da nema što pojesti, a pomaže tolikima koji manje 

imaju od nje kao i ja sam.“ 

Tada sam razumio: moja je tetka najbolja osoba koju sam ikada upoznao... 

Osvjedočena kršćanka. Vjera iz koje zrači ljubav ne može biti drukčija već 

prava. Tako mi je pomogla da ponovno nađem put prema Bogu koji sam već 

bio zapustio. Sada samo mogu reći: „Hvala mojoj tetki!“ 

Bog nas pohađa sa svrhom – da nas iscijeli i da nas podigne „od mrtvih“, iz 

grijeha, tj. mrtvih i besplodnih djela. Pritom koristi „pomagače, posrednike“ 

iz našeg svakodnevnog života kako bi nas usmjerio na pravi put. Često i naša 

vjera oslabi, no naš nas Nebeski Otac nikada ne ostavlja same. 

Jedan od predivnih načina na koji nas Gospodin uvijek iznova vraća k sebi je 

i Sveta misa. Zato zapamtimo i prizovimo si to u svijest svaki put da smo na je 

naš pohod i sudjelovanje na misi upravo to: su-djelovanje, mi smo su-dionici 

Kristova uskrsnuća, a ne samo promatrači. 

 

 
 

 

 SKUPNE SVETE MISE 
 

   Subota (23. srpnja): 

+ Lacko Pavao, Ana i Anka                                           + Novosel Josip 

+ Jerešić Pavao, Većeslav i roditelji                              + Kajgo Mande 

+ Rihtar Slavko, Rupčić Božica i Antun                       + Tuđan Milka 

+ Jagačić Ivan god.                                                        + Mišak Stjepan 

+ Horvat Vlado god. i rod. Mišak                                  + Mišak Ivanka 

+ Lukinec Katarina, Martin i ob.                                   + Mlakar Jelica 

+ Skupnjak Stjepan god. (Dravska)                               + Sačić Agata 

+ Hrman Slavica i Stjepan 

+ Mraz Ana (Ludbreška) i ob. Mišak 

+ Tuđan Vladimir god. 

+ Kuharić Marin god. Kosec Franjo i rod. Skupnjak 

+ Magić Ana, Tomo i Pavao 

+ Žmuk Mato, Milka i Josip 

+ Govedić Nikola, Dragica i Slavko 

+ Vugrinec Danica i Dragutin, rod. Jagačić i braća 

+ ob. Mlakar Ivana i ob. Vugrinec Andrije 

+ Skupnjak Veronika i Milan i Hrman Petar 

+ Novosel Dražen i Stanko i ob. Međimorec 

+ Gregurić Katarina i Rudolf god. 

+ Mikulić Branimir god. i rod. Mikulić i Horvat 

+ Makšan Marija i Stjepan, Vugrinec Branko i roditelji 

+ Roško Elizabeta god. i Stjepan 

+ Detić Ilija, Skupnjak Marija i Ćiril 

+ Matečak Anka, rod. Horvat i braća                                                                            

+ Lovrinović Kate, Bare i Juro 

+ na čast m. Božjoj Bistričkoj – zahvala    + na čast Gospi 

______________________________________________________________ 

U ponedjeljak, 18. srpnja započinju radovi na kapelici u Varaždinskoj ulici. 

U potpunosti će se uredi krov kapelice, zamijeniti lim i potrebna drvena 

građa na zvoniku te će se obojiti kapelica izvana. Za vrijeme radova svete 

mise srijedom neće biti u kapelici nego u crkvi! 

 

 


